
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

СЛЪНЧЕВА АНДАЛУСИЯ 2026 - Почивка в Коста дел
Сол

8-дневна програма на Коста дел Сол с настаняване в хотел, включваща полет София–Малага, трансфери,
свободно време за плаж и възможност за допълнителни екскурзии до най-красивите градове на
Андалусия – Севиля, Гранада, Кордоба, Ронда, Гибралтар и други.

ДЕН 1 София - Малага
Среща на Терминал 1 на Летище София два часа преди полета. Директен полет София - Малага с
авиокомпания Wizz Air. Кацане на летище Малага.
Трансфер до хотела в Коста дел Сол (продължителност около 40 минути). Настаняване. Нощувка.

Хотелът не предлага услугата студена вечеря или сух пакет. При късно настаняване се предоставя
обяд в деня на заминаване.

ДЕН 2 Марбея и Михас
Закуска. Информационна среща с местния представител на агенцията. Свободно време за плаж и
забавления или по желание допълнителна полудневна екскурзия до:
Марбея и Михас - срещу заплащане. Марбея е синоним на изисканост и стил. Този елегантен морски
курорт привлича както почитателите на лукса, така и ценителите на андалуското очарование. Бели
фасади, цветни балкони, тесни улички, аромат на портокалови цветове и безкрайна крайбрежна алея -
град, който ще ви плени с контрастите между традиция и модерност. Михас е очарователно бяло градче,
сгушено в планинските склонове над Коста дел Сол. Калдъръмените му улички, цветните саксии и
белите къщи създават усещане за спокойствие и неподправена андалуска красота. От високо се
разкриват панорамни гледки към морето, а магарешките каручки и артистичната атмосфера придават
на Михас неподражаемо очарование - като сцена от приказка, която оживява.
Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.

ДЕН 3 Севиля
Закуска. Свободно време за плаж и забавления или по желание допълнителна целодневна екскурзия до:
Севиля (с включена входна такса за Катедралата) - срещу заплащане. Севиля е истинско сърце на
Андалусия - град, в който времето сякаш спира под звуците на фламенко и в сянката на портокаловите
дървета. Величествени площади, готически катедрали и мавритански дворци разказват история за
слава, страст и културна пъстрота. Това е мястото, където всяка крачка носи усещане за легенда.
Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.

ДЕН 4 Кордоба
Закуска. Свободно време за плаж и забавления или по желание допълнителна целодневна екскурзия до:
Кордоба - срещу заплащане. Кордоба впечатлява с изтънчената си културна смесица - тук ислямска,
еврейска и християнска традиция съжителстват векове наред. Великолепната Мескита - джамия,
превърната в катедрала - е истинско архитектурно чудо. Атмосферата на стария еврейски квартал,
изпълнена с тишина, дъх на жасмин и звън на фонтани, събужда носталгия по изгубени светове.
Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.

ДЕН 5 Гранада
Закуска. Свободно време за плаж и забавления или по желание допълнителна целодневна екскурзия:



Арабска приказка - Гранада - срещу заплащане. Гранада е поезия в камък и светлина. Град, който
съчетава драматичната сила на Сиера Невада с деликатната красота на Аламбра - величествения
дворец, създаден от мавритански архитекти като шепот на душата. В Гранада усещането е почти
мистично - сякаш сте попаднали в свят, където изкуството и природата говорят на един език.
Екскурзията е с включен входен билет за посещение на двореца Аламбра.

Билетите за посещение на Аламбра се закупуват месец преди датата на посещение.
Екскурзията задължително се заявява и заплаща при сключване на договор, след това
наличието на билети подлежи на допълнително потвърждение. Билетите са поименни -
след закупуване на билет, при отказ от екскурзията, стойността на билете не се
възстановява! Задължително доплащане на слушалки на място - 2 Евро на човек.

Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.

ДЕН 6 Ронда и Сетенил де лас Бодегас
Закуска. Свободно време за плаж и забавления или по желание целодневна екскурзия:
Ронда и Сетенил де лас Бодегас - срещу заплащане. Разположена над дълбоко дефиле, Ронда е град,
който буквално спира дъха. Старинният мост „Пуенте Нуево“ съединява два свята - древния и
съвременния - високо над каньона Ел Тахо. Ронда е родното място на коридата, но и на романтиката,
вдъхновила поколения поети и пътешественици.Сетенил де лас Бодегас - този необичаен град ще ви
изненада - тук домовете са вградени направо в скалите, сякаш природата и човешката изобретателност
са се обединили в едно. Тесни улички, издълбани сенки и автентична атмосфера създават усещане за
друга реалност - като сцена от филм, който оживява пред очите ви.
Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.

ДЕН 7 Гибралтар и Пуерто Банус
Закуска. Свободно време за плаж и забавления или по желание допълнителна целодневна екскурзия до:
Гибралтар и пристанището Puerto Banus в Марбея - срещу заплащане. Гибралтар е къс история, изправен
между два континента. Неговата скала - символ на сила и устойчивост - доминира над морето и крие в
себе си подземни тунели, маймуни без страх и легенди, които обгръщат всяка крачка. От тук се откриват
спиращи дъха панорами към Африка - свят, който сякаш е само на ръка разстояние. Puerto Banus е място,
където луксът среща изкуството на живеене. Яхти, дизайнерски бутици, елегантни кафенета и оживени
алеи създават космополитна атмосфера, която съчетава класата на Средиземноморието с модерния дух
на световните курорти.
Връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.

ДЕН 8 Малага - София
Закуска. Освобождаване на хотела.
Панорамна обиколка на Малага - включена в цената. В сърцето на Коста дел Сол, Малага съчетава духа
на Средиземноморието с артистичната енергия на Пикасо. Градът очарова със своята крайбрежна
елегантност, старинни улици и крепости, извисяващи се над морето. Тук историята се преплита с
модерния живот, създавайки усещане за хармония и лекота още от първата стъпка.Трансфер до летище
Малага. Директен полет за София на авиокомпания Wizz Air.
Поредността на дните на посочените допълнителни екскурзии в програмата може да бъде променяна на
място от водача, съобразно с часовете на работа на обектите и числеността на записаните.
Минимален брой записани за провеждане на екскурзите: 20 човека.

Полетно разписание (валидно към днешна дата, подлежи на препотвърждение):
СОФИЯ - МАЛАГА: 14:10-17:10
МАЛАГА - СОФИЯ: 17:55-22:30

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Самолетен билет София - Малага - София с включени летищни такси и регистриран багаж 20 кг /
ръчен багаж с размери 40 х 30 х 20 см. с авиокомпания Wizz air;



7 нощувки със закуски и вечери в Las Palmeras 4*;

Трансфер летище - хотел - летище;

Панорамна обиколка на Малага с екскурзовод на български език;

Медицинска застраховка Помощ при пътуване от Евроинс с покритие 10000 евро (Traveller, Вариант
А);

Представител на туроператора.

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

Препоръчани допълнителни услуги, резервирани по желание:

Арабска приказка - Гранада, с посещение на двореца Аламбра (включен билет) - 196 лева / 100 евро
за възрастен, 161 лева / 82 евро за дете до 11,99 г. (Билетите са посещение на Аламбра се
закупуват месец преди датата на посещение. Задължително се заявяват и заплащат при
сключване на договор, след това наличието на билети подлежи на допълнително потвърждение.
За закупуването се изискват коректно попълнени поименни данни и номер на документ за
самоличност. При отказ от посещение на екскурзията, стойността на билета не се възстановява);
БИЛЕТИТЕ СА С ОГРАНИЧЕНА НАЛИЧНОСТ. ПРОВЕЖДАНЕТО НА ЕКСКУРЗИЯТА Е НА
ПРЕПОТВЪРЖДЕНИЕ!

По стъпките на историята: Екскурзия до Гранада - 140 лева / 72 евро за възрастен, 90 лева / 46 евро
за дете до 11,99 г. Не включва посещение на Алхамбра!

Целодневна екскурзия до Перлата на Испания - Севиля (с включена входна такса за Катедралата) -
168 лева / 85 евро за възрастен, 115 лева / 58 евро за дете до 11,99 г.;

Целодневна екскурзия до Кордоба - 150 лева / 76 евро за възрастен, 92 лева / 47 евро за дете до
11,99 г.;

Целодневна екскурзия до Бялата Андалусия - Ронда и градчето Сатанил де лас Бодегас - 173лева /
88 евро за възрастен, 105 лева / 53 евро за дете до 11,99 г.;

Полудневна екскурзия до Марбея и Михас - на лов за знаменитости - 105 лева / 53 евро за
възрастен, 58 лева / 29 евро за дете до 11,99 г.;

Целодневна екскурзия до Гибралтар и пристанището Puerto Banus в Марбея - 115 лева / 58 евро за
възрастен, 58 лева / 29 евро за дете до 11,99 г. (*не вклюва обиколка на скалата с микробус и
посещение на пещерата - 35 евро се заплащат на място по желание);

Доплащане за стая с частична гледка море - 210 лева /107 евро на човек за целия престой;

Доплащане за пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - възстановяване на заплатената сума, в случай на
забрана за пътуване по медицински причини - 30 лева / 15 евро на човек.

Задължителни доплащания:

Задължителна административна такса 5 евро (handling fee за офиса на местния партньор).



Такса гориво и вредни емисии - обявява се 21 дни преди полета. Цените са калкулирани с
параметри на самолетно гориво 1000 щатски долара/тон при курс 1 евро = 1 щатски долара;

Курортна такса - 1,50 евро/ден/човек, заплаща се на място на рецепция;

Слушалки по време на туровете - 15 евро (по 3 евро на човек на ден). Задължително се заплащат
на място на екскурзовода. Деца до 6 години не използват слушалки и не се таксуват.

УСЛОВИЯ
Условия за резервации:

Депозит 30% платен към ТО до 24 часа след резервиране

Доплащане 21 дни преди тръгване

Издаване на документи за пътуване 7 дни преди полета

Условия за анулации:

До 24 часа след резервация без такса за анулация

До 30 дни преди тръгване 50 лв такса анулация

До 21 дни преди тръгване 30% от стойността, като такса анулация

Под 21 дни 100% като такса анулация

ВАЖНО:

Минимален брой туристи: 40 човека;

Срок за уведомяване при несъбран минимум - 21 дни;

Българските граждани е необходимо да притежават валиден документ за самоличност, с
валидност минимум 6 месеца след датата на прибиране в България;

Пътуването не е подходящо за лица с ограничена подвижност;

Туроператорът си запазва правото да прави промени по програмата

Авиокомпанията си запазва правото да прави промени по разписанията;

При въвеждането на санитарни мерки за влизане и пребиваване в страната на дестинацията -
здравни протоколи, изисквания за ваксина, тестове и сертификати, туристите ще бъдат
информирани.

Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - доплащане 30,00 лв / 15 евро

Пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ може да се добави до 7 дни след направа на резервация!

При предсрочно прекратяване на договора по инициатива на ПЪТУВАЩИЯ, заплатената от него или
от негово име сума се възстановява чрез туристическия агент, сключил договора за туристически
пакет с ПЪТУВАЩИЯ от името и за сметка на туроператора, когато ПЪТУВАЩИЯТ не може да
започне и осъществи пътуването поради някоя от следните причини, която е била непредвидима
към момента на сключване на договора за туристически пакет и е възникнала преди датата на
отпътуване независимо от волята на пътуващия:

1.1.Злополука, акутно заболяване (заболяване, което възниква внезапно и непредвидимо,
представлява опасност за живота или здравето на пътуващия и изисква спешна медицинска
намеса) или внезапно обостряне на хронично заболяване на ПЪТУВАЩ по договора за туристически
пакет, с изключение на заболяване от COVID 19, при условие, че към началната дата на пътуването
се провежда болнично или домашно лечение и съществува опасност за влошаване на
здравословното му състояние от пътуването.



1.2. Внезапно заболяване или злополука на близък на ПЪТУВАЩИЯ (съпруг/а), роднина по права
линия - без ограничения или по съребрена линия - до втора степен вкл.), при условие, че към
началната дата на пътуването се провежда болнично или домашно лечение и пътуващият трябва
да полага грижи за болния.

1.3. Смърт на пътуващия.

1.4. Смърт на близък на пътуващия (съпруг/а), роднина по права линия - без ограничения или по
съребрена линия - до втора степен вкл.).

За доказване на настъпилите обстоятелства,пътуващия предоставя документите в заверено от
него копие на адрес: гр. Пловдив, ул. Райко Даскалов 53, ет. 2, ап. 25.

ТО се произнася в подходящ срок, но не повече от 5 раб. дни от получаване на документите.

Туроператорът е със сключена застраховка „Отговорност на туроператора“ чрез застрахователен
договор 03700100006001 / 08.09.2025 при Евроинс АД. Застрахователният договор е със срок от
08.09.2025 г. до 07.09.2026г.

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ:

По стъпките на историята: Екскурзия до Гранада 
Цена за възрастен 71.58 EUR
Цена за дете 46.02 EUR
Гранада е поезия в камък и светлина. Град, който съчетава драматичната сила на Сиера Невада с
деликатната красота на Аламбра 

Цената включва
екскурзоводско обслужване на български език.

Цената не включва
разходи от личен характер

 

Полудневна екскурзия до Марбея и Михас
Цена за възрастен 53.69 EUR
Цена за дете 29.65 EUR
Марбея е синоним на изисканост и стил. Този елегантен морски курорт привлича както почитателите на
лукса, така и ценителите на андалуското очарование. Бели фасади, цветни балкони, тесни улички,
аромат на портокалови цветове и безкрайна крайбрежна алея – град, който ще ви плени с контрастите
между традиция и модерност. Михас е очарователно бяло градче, сгушено в планинските склонове над
Коста дел Сол. Калдъръмените му улички, цветните саксии и белите къщи създават усещане за
спокойствие и неподправена андалуска красота. От високо се разкриват панорамни гледки към морето, а
магарешките каручки и артистичната атмосфера придават на Михас неподражаемо очарование – като
сцена от приказка, която оживява.

 

Цената включва
екскурзоводско обслужване на български език.

Цената не включва
разходи от личен характер

 



Целодневна екскурзия до Бялата Андалусия - Ронда и градчето Сатанил де лас Бодегас
Цена за възрастен 88.45 EUR
Цена за дете 53.69 EUR
Отпътуване за Ронда - „Душата на Андалусия“, разположена драматично на ръба на каньона Тахо над
река Гуадалевин. Това е едно изключително живописно място с невероятна природа и спиращи дъха
гледки. Бялото градче със своя неповторим чар пленява всеки, който стъпи там. Макар и малък по
размер, Ронда е наситен с история и култура.

Градът е смятан за люлка на бикоборството в Испания - тук през 18-ти век е издигната първата арена за
борба с бикове. Пред нея се извисява статуята на легендарния Педро Ромеро, родоначалник на
модерното бикоборство, при което тореадорът се изправя срещу бика пеша, а не на кон, както е било
първоначално. В Ронда се намира и Музей на тореадорството, който запознава посетителите с тази
вековна традиция.

Градът е известен и като родното място на шестструнната китара, най-важният музикален инструмент
във фламенкото. В програмата е разглеждане на първата арена за борба, старата част на града - Сан
Франциако, района Ла Сиедад и съвременната част на Ронда - Ел Меркадийо. Тази разходка обещава
запомнящи се преживявания и емоции, потопени в сърцето на андалуския дух.

Цената включва
екскурзоводско обслужване на български език

Цената не включва
разходи от личен характер

 

Целодневна екскурзия до Гибралтар и пристанището Puerto Banus в Марбея
Цена за възрастен 58.8 EUR
Цена за дете 29.65 EUR
Гибралтар е къс история, изправен между два континента. Неговата скала – символ на сила и
устойчивост – доминира над морето и крие в себе си подземни тунели, маймуни без страх и легенди,
които обгръщат всяка крачка. От тук се откриват спиращи дъха панорами към Африка – свят, който
сякаш е само на ръка разстояние. Puerto Banus е място, където луксът среща изкуството на живеене.
Яхти, дизайнерски бутици, елегантни кафенета и оживени алеи създават космополитна атмосфера,
която съчетава класата на Средиземноморието с модерния дух на световните курорти.

 

Цената включва
екскурзоводско обслужване на български език

Цената не включва
разходи от личен характер

 

Целодневна екскурзия до Кордоба с включена входна такса в Мескита де Кордоба
Цена за възрастен 76.69 EUR
Цена за дете 47.04 EUR
Кордоба впечатлява с изтънчената си културна смесица – тук ислямска, еврейска и християнска
традиция съжителстват векове наред. Великолепната Мескита – джамия, превърната в катедрала – е
истинско архитектурно чудо. Атмосферата на стария еврейски квартал, изпълнена с тишина, дъх на
жасмин и звън на фонтани, събужда носталгия по изгубени светове.



Цената включва
 включена входна такса в Мескита де Кордоба

екскурзоводско обслужване на български език

Цената не включва
разходи от личен характер

 

Целодневна екскурзия до Перлата на Испания - Севиля (с включена входна такса за Катедралата)
Цена за възрастен 85.9 EUR
Цена за дете 58.8 EUR
Севиля е истинско сърце на Андалусия – град, в който времето сякаш спира под звуците на фламенко и в
сянката на портокаловите дървета. Величествени площади, готически катедрали и мавритански дворци
разказват история за слава, страст и културна пъстрота. Това е мястото, където всяка крачка носи
усещане за легенда.

Цената включва
екскурзоводско обслужване на български език.

Цената не включва
разходи от личен характер

 

Панорамна обиколка на Малага с екскурзовод на български език
Включено в цената
В сърцето на Коста дел Сол, Малага съчетава духа на Средиземноморието с артистичната енергия на
Пикасо. Градът очарова със своята крайбрежна елегантност, старинни улици и крепости, извисяващи се
над морето. Тук историята се преплита с модерния живот, създавайки усещане за хармония и лекота
още от първата стъпка.

Цената включва
екскурзоводско обслужване на български език.

Цената не включва
разходи от личен характер

Арабска приказка - Гранада, с посещение на двореца Аламбра и градините на Хенералифе
Цена за възрастен 100.21 EUR
Цена за дете 82.32 EUR
Гранада е поезия в камък и светлина. Град, който съчетава драматичната сила на Сиера Невада с
деликатната красота на Аламбра – величествения дворец, създаден от мавритански архитекти като
шепот на душата. В Гранада усещането е почти мистично – сякаш сте попаднали в свят, където
изкуството и природата говорят на един език.

ВАЖНО

 При наличност билетите за посещение на Аламбра се закупуват месец преди датата на посещение.
Задължително се заявяват и заплащат при сключване на договор, като наличността на билети подлежи
на допълнително потвърждение. За закупуването се изискват коректно попълнени поименни данни  и
номер на документ за самоличност. При отказ от посещение на екскурзията, стойността на билета не се
възстановява.



Цената включва
екскурзоводско обслужване на български език.

Цената не включва
разходи от личен характер

доплащане за слушалки-2 евро на човек


